

#### 4. pôstna nedeľa - 14. marca 2021

**Verejné slávenie bohoslužieb:** vo farnosti Púchov je stále pozastavené až do odvolania.

**Všeobecný dišpenz (oslobodenie):** od povinnej účasti na nedeľných bohoslužbách a v dni prikázaných sviatkov zostáva stále v platnosti.

**V liturgickom týždni budeme sláviť:**

- v piatok slávnosť sv. Jozefa, ženícha Preblahoslavenej Panny Márie;
- 5. pôstnu nedeľu.

**Kríže a obrazy sa zahaľujú:** od budúcej 5.pôstnej nedele, čím sa naznačuje liturgické sústredenie na utrpenie Ježiša Krista. V dobe románskeho slohu v 11. storočí vznikali kríže, na ktorých stál Kristus s bohato zdobenou kráľovskou korunou, ktoré boli skôr prejavom Kristovho víťazstva, než utrpenia. Preto sa začalo s ich zahaľovaním. Ďalšie vysvetlenie zahaľovania krížov vychádza zo slov Jánovho evanjelia: „Nato dvihli kamene a chceli ich hádzať do neho, ale Ježiš sa skryl a vyšiel z chrámu.“

**Streamovanie sv. omše cez internet:** pokračuje vo filiálnom kostole v Streženiciach v piatok, vo sviatok sv. Jozefa o 18.30 a v nedeľu o 8.30, prostredníctvom nášho farského webu.

**Krížová cesta:** bude v piatok a v nedeľu po sv. omšiach, môžete ju sledovať prostredníctvom streamu.

**Predsieň farského kostola:** bude otvorená vo zvyčajnom čase.

#### Úmysly sv. omší vo farskom kostole budeme slúžiť bez účasti verejnosti

Deň slávenia	Kňaz, ktorý odslúži úmysel	Úmysel
Pondelok	farár	za + Otília a Ernesta
	kaplán	za + Annu, Benedikta a Jozefu
Utorok	farár	za + Olivera Sobolčíka
	kaplán	za + Antona Bednára
Streda	farár	za + Miloša, Ľudovíta, Jozefa a Vladimíra
	kaplán	za + Jozefa, Katarínu a Jozefa
Štvrtok	farár	za + Jána a Štefana
	kaplán	za + Jozefa
Piatok	farár	za + Miroslava
	kaplán	za + Jozefa a Irenu
Sobota	farár	za + Jozefa a Annu
	kaplán	za + Jozefa
5. pôstna nedeľa	farár	za Boží ľud
	kaplán	za + členov rodiny Florekovej

**Členovia farskej charity Púchov:** ponúkajú na základe povzbudenia Mons. Stanislava Zvolenského, predsedu KBS, svoje služby pre seniorov našej farnosti, ktorí potrebujú pomoc pri registrácii na očkovanie proti ochoreniu Covid-19, prípadne sú ochotní, ak to bude v ich silách, pomôcť i s dopravou starších osôb na očkovanie. Pán arcibiskup Zvolenský vyjadril túžbu, aby bol aj tento konkrétny spôsob asistencie v zložitých okolnostiach, prejavom našej starostlivosti so záujmom o každého človeka, jeho život a zdravie. Povzbudzujeme starších občanov, aby sa v prípade záujmu obrátili na riaditeľa našej farskej charity pána Alojza Klínovského prostredníctvom telefonického kontaktu na čísle 0948 313 870.

**Informácie o možnosti nahlásenia úmyslov sv. omší v roku 2021:** získate na telefónnom čísle farského úradu, stále je k dispozícii dostatok možností nahlásiť si svoje úmysly.

**Pre vybavovanie administratívnych záležitostí:** použite prioritne emailovú, alebo telefonickú komunikáciu. V prípade žiadosti o dokumenty - krstné listy, povolenia.., sme schopní dokumenty poslať poštou na adresu farského úradu, kde ich od vás vyžadujú.

**Sviatosť krstu budeme za dodržania aktuálnych hygienických predpisov:** sláviť vo farskom kostole v sobotu o 9.00, krstná náuka prebehne v rámci krstu.

**Zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom a vojnovým utečencom:** formou vodenia príspevku do pokladničky v predsieni kostola, alebo vkladom na účet farnosti, bude na budúcu nedeľu. Pán Boh odmeň a požehnaj váš život za prežívanie súcitu a spolupatričnosti.

**Pán Boh odplať a požehnaj:** vašu ochotu aj v tejto náročnej situácii v čase zatvorených kostolov prispieť na správu kostolov či už formou vodenia príspevku do pokladničky v predsieni kostola, alebo vkladom na účet farnosti.

**Pán Boh odplať za všetky vaše modlitby a milodary**